

РЕЗЮМЕ

1. Прізвище: Петрик
2. Ім'я: Віталій
3. По батькові: Анатолійович
4. Число, місяць, рік народження _____
5. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, паспорт, найменування органу, що видав, _____, дата видач _____ року
- (серія (у разі наявності))

6. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та номер диплома
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2000	2005	Право/правознавство/ юрист	повна вища освіта (термін навчання 4 роки та 10 місяців (диплом спеціаліста, оскільки на той час, по закінченні вищого навчального закладу, надавали диплом спеціаліста))	ХАН№27417312
Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого	2000	2005	Право/правознавство/ юрист, офіцер управління тактичного рівня	повна вища освіта (термін навчання 4 роки та 10 місяців (диплом спеціаліста, оскільки на той час, по закінченні вищого навчального закладу, надавали диплом спеціаліста))	МОН№13621458

7. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Установа, що видала документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД № 00182570

8. Володіння іноземними мовами*

Мова	Рівень володіння та реквізити документа, що його підтверджує (за наявності)
Німецька	Зі словником

9. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій	Кількість, в місяцях	
призначення на посаду	звільнення з посади				досвід у сфері* *	досвід на керівних посадах** **
09.09.2020	По теперішній час	Офіс Генерального прокурора	Головний спеціаліст відділу представництва інтересів органів прокуратури першого управління Департаменту представництва інтересів держави в суді.	брати участь у цивільних, адміністративних, господарських справах, у тому числі у Верховному Суді у яких Офіс Генерального прокурора (Генеральну прокуратуру України) залучено як відповідача або третю особу; відзиви на позовні заяви, відповіді на відзиви, пояснення, заяви, клопотання, заперечення, апеляційні, касаційні скарги, інші процесуальні документи; участь у розробці та опрацюванні проектів законів, інших нормативних актів з діяльності органів прокуратури у сферах представницької діяльності	40	0
25.06.2019	31.12.2019	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Прокурор відділу протидії корупції у військовій сфері та в оборонно-промислового комплексі.	виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного	5	0

				законодавства службовими особами військових формувань, а також підприємств, установ (організацій); участь у судових засіданнях під час розгляду протоколів про вчинення адмін. правопорушень, пов'язаних з корупцією, та підготовка процесуальних документів, пояснень, апеляційних скарг, тощо);		
				опрацювання інформації щодо дотримання бюджетного законодавства України служб. особами військ. формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо стану виконання державного оборонного замовлення; захист інтересів		
				держави в судах різних інстанцій; підготовка проектів листів вищому керівництву держави, розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.		
11.09.2018	25.06.2019	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Прокурор відділу представництва інтересів держави, протидії корупції у військовій сфері та в	виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного законодавства	10	0

			оборонно-промислового комплексу.	службовими особами військових формувань, а також підприємств, установ (організацій); участь у судових засіданнях під час розгляду протоколів про вчинення адмін. правопорушень, пов'язаних з корупцією, та підготовка процесуальних документів, пояснень, апеляційних скарг, тощо);		
				опрацювання інформації щодо дотримання бюджетного законодавства України службовими особами військ. формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо стану виконання державного оборонного замовлення; захист інтересів держави в судах різних інстанцій; підготовка проектів листів вищому керівництву держави; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.		
21.07.2015	11.09.2018	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Прокурор відділу представництв а інтересів громадянина або держави, протидії корупції у військовій сфері та в	виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного законодавства службовими особами	38	0

			оборонно-промислового комплексу.	військових формувань, підприємств, установ (організацій); участь у судових засіданнях під час розгляду протоколів про вчинення адмін. правопорушень, пов'язаних з корупцією, та підготовка процесуальних документів, пояснень, апеляційних скарг, тощо); опрацювання інформації щодо дотримання бюджетного законодавства України служб. особами військ. формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо стану виконання державного оборонного замовлення; стан дотримання законодавства щодо оплати праці;		
				захист інтересів держави в судах різних інстанцій; підготовка проектів листів вищому керівництву держави; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.		
25.12.2014	21.07.2015	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Старший прокурор відділу представництв а інтересів громадянина або держави, протидії	виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного	7	0

			корупції у військовій сфері.	законодавства службовими особами військових формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо дотримання бюджетного законодавства України служб. особами військ. формувань, підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо		
				стану виконання державного оборонного замовлення; захист інтересів держави в судах різних інстанцій; стан дотримання законодавства щодо оплати праці; стан дотримання законодавства щодо соціального і правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей; підготовка		
				проектів листів вищому керівництву держави; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.		
08.10.2014	25.12.2014	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Старший прокурор відділу захисту прав і свобод громадян та інтересів держави.	виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного законодавства службовими особами військових формувань, а також	3	0

				<p>підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо дотримання бюджетного законодавства України служб. особами військ. формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо стану виконання державного оборонного замовлення; захист інтересів держави в судах різних інстанцій; стан дотримання законодавства щодо оплати праці; стан дотримання законодавства щодо соціального правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей; підготовка проектів листів вищому керівництву держави; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.</p>		
30.08.2014	08.10.2014	Головна військова прокуратура Генеральної прокуратури України	Прокурор відділу захисту прав і свобод громадян та інтересів держави.	<p>виконання роботи, пов'язаної з нормотворчою діяльністю; опрацювання інформації щодо дотримання антикорупційного законодавства службовими особами військових формувань, а також підприємств, установ (організацій); опрацювання інформації щодо</p>	1	0

				<p>дотримання бюджетного законодавства України служб. особами військ. формувань, підприємств, установ (організацій);</p> <p>опрацювання інформації щодо стану виконання державного оборонного замовлення;</p> <p>захист інтересів держави в судах різних інстанцій;</p> <p>стан дотримання законодавства щодо оплати праці;</p> <p>стан дотримання законодавства щодо соціального правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей;</p> <p>підготовка проектів листів вищому керівництву держави;</p> <p>розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.</p>		
03.12.2012	30.08.2014	Прокуратура Центрального регіону України з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері	Старший прокурор відділу організаційно го та правового забезпечення	<p>виконання структурними підрозділами апарату прокуратури регіону та керівництвом військових прокуратур гарнізонів покладених на них обов'язків;</p> <p>підготовка матеріалів та документів керівництву прокуратури для проведення нарад, виступів, тощо;</p> <p>узагальнення інформації щодо</p>	21	0

				стану дотримання дисципліни прокурорсько-слідчими працівниками апарату прокуратури регіону та керівництвом військових прокуратур гарнізонів.		
15.08.2012	03.12.2012	Прокуратура Центрального регіону України з нагляду за додержанням законів у военній сфері	Старший прокурор відділу захисту прав і свобод громадян та інтересів держави.	нагляд за додержанням законів службовими особами військових формувань, підприємств, установ (організацій); захист інтересів громадянина та держави в судах різних інстанцій; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.	3	0
13.12.2010	14.08.2012	Військова прокуратура Центрального регіону України	Старший прокурор відділу нагляду за додержанням законів у військових формуваннях.	нагляд за додержанням законів службовими особами військових формувань, підприємств, установ (організацій); захист інтересів громадянина та держави в судах різних інстанцій; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.	20	0
26.05.2009	12.12.2010	Військова прокуратура Центрального регіону України	Прокурор відділу нагляду за додержанням законів у військових формуваннях.	нагляд за додержанням законів службовими особами військових формувань, підприємств, установ (організацій); захист інтересів громадянина та	18	0

				держави в судах різних інстанцій; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.		
17.07.2008	25.05.2009	Військова прокуратура Київського гарнізону Центрального регіону України	Старший помічник військового прокурора.	нагляд за додержанням законів службовими особами військових формувань, підприємств, установ (організацій); захист інтересів громадянина та держави в судах різних інстанцій; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.	11	0
10.08.2005	16.07.2008	Військова прокуратура Київського гарнізону Центрального регіону України	Помічник військового прокурора.	нагляд за додержанням законів службовими особами військових формувань, підприємств, установ (організацій); захист інтересів громадянина та держави в судах різних інстанцій; розгляд звернень громадян, а також звернень та запитів народних депутатів України.	35	0
Загальний досвід					212	0

10. Додатково повідомляю дані про таких близьких осіб (дружина, чоловік, батько, мати, рідні брати та сестри, діти, тесть, теща, свекор, свекруха, батько та мати дружини (чоловіка)****.

Ступінь родинного зв'язку	Прізвище, ім'я та по батькові	Рік і місце народження	Місце роботи, посада	Громадянство
---------------------------	-------------------------------	------------------------	----------------------	--------------

11. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")*****: _____

12. Додаткова інформація *****: _____

* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого у відповідній сфері, визначеній в умовах конкурсу, в місяцях.

*** Зазначається інформація про кількість часу, відпрацьованого на керівних посадах, в місяцях.

**** Заповнюється для посад державної служби категорії "А" відповідно до законодавства.

***** У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

***** Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.

{Порядок доповнено додатком 21 згідно з Постановою КМ № 462 від 05.06.2019; в редакції Постанови КМ № 844 від 25.09.2019; із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 888 від 28.10.2019; в редакції Постанови КМ № 98 від 12.02.2020; із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 798 від 28.07.2021}

Автобіографія

Я, Петрик Віталій Анатолійович, народився _____ року у місті Києві.
Прізвище, ім'я по батькові не змінював.
Громадянин України, Українець, одружений. Громадянства іноземної держави не маю та не мав.

Документів, які надають право на постійне проживання на території іноземних держав не отримував.

Документи, які необхідні для оформлення громадянства (підданства) іноземної держави не подавав.

У 1988 році вступив до першого класу середньої загальноосвітньої школи № 40 м. Києва.

У 1996 році закінчив 9 класів середньої загальноосвітньої школи № 40 м. Києва, після закінчення якого, у 1996-2000 роках навчався в Київському топографічному технікумі за фахом «Прикладна Геодезія». У 2000 році закінчив повний курс та отримав диплом «молодшого спеціаліста» (реквізит диплому – АР № 025996) за спеціальністю «Геодезичні роботи та експлуатація геодезичного обладнання». По закінченню навчального закладу мені присвоєно кваліфікацію «Геодезист».

У проміжок часу з 2000 по 2005 рік навчався в Національній Юридичній Академії України ім. Ярослава Мудрого. У 2005 році закінчив повний курс навчального закладу та отримав повну вищу освіту за спеціальністю «правознавство» та здобув кваліфікації «Юриста» (реквізит диплому – ХА № 27417312) та «офіцера військового управління тактичного рівня» (реквізит диплому – МО № 13621458).

З серпня 2005 року по грудень 2019 працював (проходив військову службу) на прокурорсько-слідчих посадах у військовій прокуратурі Київського гарнізону, Військовій прокуратурі Центрального регіону України, Прокуратурі Центрального регіону України з нагляду за додержанням законів у военній сфері, Головній військовій прокуратурі Генеральної прокуратури України.

З вересня 2020 року по теперішній час працюю в Офісі Генерального прокурора на посаді Головного спеціаліста відділу представництва інтересів органів прокуратури першого управління Департаменту представництва інтересів держави в суді.

Мав допуск до державної таємниці, який скасовано зв'язку зі звільненням з посади та органів прокуратури у 2019 році.

Проходив військову службу з липня 2004 по серпень 2012 та з січня 2015 по грудень 2019 року. Офіцер запасу (підполковник юстиції). Перебуваю на військовому обліку у Бучанському районному територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки.

Мої близькі родичі:

Дружина: Петрик (Литвиненко) Ірина Володимирівна, народилася _____ у м. Києві. Працює в Міністерстві юстиції України на посаді заступника начальника відділу з питань правосуддя та національної безпеки Департаменту реєстрації та систематизації правових актів.

Донька: Петрик Діана Віталіївна, народилася _____ року у м. Києві. Студентка першого курсу інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка спеціальність «Міжнародне право»

Син: Петрик Єгор Віталійович, народився _____ року у м. Києві. Навчається у 4 класі Софіївсько-Борщагівського ліцею.

Мати: Петрик (Ткаченко) Галина Олексіївна, народилася _____ року у с. Руда Київської області. Померла _____

Батько: Петрик Анатолій Гнатович: народився _____ року у с. Сухоліси, Київської області. Помер _____

Сестра: Єльнікова (Петрик) Леся Анатоліївна, народилася _____ у м. Києві. Працює на посаді начальника відділу Гостомельської селищної військової адміністрації Бучанського району Київської області.

Ніхто з моїх родичів до кримінальної відповідальності не притягувався. За кордоном родичів не маю.

12.02.2024



Віталій ПЕТРИК